

外交部就奥巴马拟会见达赖喇嘛表明立场 反对任何外国政要会见达赖

综合新华社电 外交部发言人洪磊7月16日在回答有关提问时表示,中方坚决反对任何外国政要以任何方式会见达赖喇嘛。

有记者问:美国白宫网站显示,奥巴马总统计划于当地时间7月16日会见达赖喇嘛。请问你有什么评论?

洪磊说,涉藏问题事关中国主权和领土完整,我们坚决反对任何外国政要以任何方式会见达赖喇嘛。中国外交部和驻美大使馆已经在第一时间分别在北京和华盛顿向美方提出严正交涉。中方要求美方恪守承认西藏是中国一部分、反对“西藏独立”的严肃承诺,立即撤销安排奥巴马总统会见达赖喇嘛的决定,不做干涉中国内政、损害中美关系的事情。

路透社称,早在上周,中国就警告美国不要干涉中国内政。在7日,美国国会众议长博纳、众议院民主党领袖佩洛西等国会议员集体会见了达赖。

中国外交部随后指出,西藏事务纯属中国内政,中方坚决反对任何国家、任何人在西藏问题上干涉中国内政。达赖几十年的言行表明,他不是单纯的宗教人士,而是打着宗教幌子、长期从事分裂中国活动的政治流亡者。中方敦促美有关议员停止纵容、支持达赖集团的反华分裂活动。

2010年2月18日,奥巴马在白宫地图室以“私人会面”形式会见了达赖。此后,中国外交部副部长崔天凯召见美国前任驻华大使洪博培提出严正交涉。

芜湖商船被外籍货船撞沉 造成8人失踪

据中国之声报道 我国1艘商船在黄海南部被外籍货船撞沉,目前,8人失踪,搜救工作仍在进行中。记者从连云港海事局了解到,14日凌晨,一艘中国商船在黄海南部距连云港170公里海域,被一艘巴拿马籍集装箱船撞沉,船上11名船员已经救起3人,另外8人下落不明。获救船员身份已经得到核实。目前,海事管理机构已经成立专门调查组开展事故调查工作。

经核实,被撞船舶为安徽芜湖市晨光船务有限公司所属的“新晨晖9”轮,船长97米,船宽15.8米,本航次由福州开往天津,船上共有船员11人。

河南邓州公安局禁毒民警 接受纪委调查跳楼身亡

星报综合报道 7月14日下午2点15分左右,邓州市公安局禁毒民警赵戈在接受河南省公安厅纪委调查过程中跳楼身亡。

事件发生后,河南省公安厅和南阳市委、市政府以及南阳市公安局、邓州市委、市政府高度重视,立即成立由各有关部门参加的联合调查组,对事件进行全面调查。

目前,事件正在调查处理中。

甘肃秦安暴雨泥石流 遇难人数增加至13人

据新华社电 截至16日中午的最新数据表明,甘肃秦安暴雨泥石流路段灾害中遇难和受伤人数增加为19人。其中,遇难人数增加至13人,另有6人受伤。

15日22时许,甘肃省天水市秦安县境内局部地方突降特大暴雨,随后引发泥石流。泥石流使经过秦安县的天岷公路中断。正常行驶至这里的天水公路总段一收费站管理所中巴车和甘肃省平凉市一半挂车严重受损。其中中巴车核载19人,实载16人,其中11人遇难;半挂车核载3人,其中2人遇难。

据介绍,事故发生当时造成5人遇难,2人在送医院抢救途中遇难。新增遇难人数均是在医院救治过程中抢救无效遇难的。目前受伤的6人仍在医院接受救治,暂无生命危险。

目前,甘肃公安、交通、国土和安监等部门负责人已经带领相关人员赶赴现场,进一步了解核实情况。



中石油大连分公司
炼油装置泄漏起火

7月16日下午2点半左右,中石油大连石化分公司一炼油装置“三蒸馏换热器”发生泄漏起火。现场记者介绍,还没有人员伤亡的报告。至昨晚18时左右现场已无明火。去年7月16日,大连青冈中石油的一条输油管道也发生了爆炸的事故引起关注。

星报综合

24部门陆续公布“三公经费” 下周或迎公布高峰

据中新社电 在监察部、卫生部等7部门公布“三公经费”后,98个中央部门中目前已有24个部门晒出账单。有专家表示,这些单位选择了临近周末的时间公开体现了技巧性,并预计下周一有望迎来各部委公布“三公”经费的高峰期。

从去年开始,中国财政公开的步伐呈现明显加快的趋势。针对备受瞩目的“三公”经费,国务院今年三令五申要求中央部门压缩预算,并要求今年6月将中央本级“三公”经费支出情况向社会公开。7月6日召开的国务院常务会议再次强调,对“三公”经费支出等社会公众高度关注的内容要公开得更详细。

今年4月,科技部率先响应号召,在财政拨款支出说明中以文字的形式公布了2011年“三公”经费预算,成为第一个公开“三公”经费的国家部委。至此,一直处于舆论聚焦下的“三公”经费也开始从幕后走向台前。

7月11日,审计署公布的“三公经费”在网上引发热烈讨论,因其内容详细易懂,出国费接待费精确到“人次”、公车经费精确到具体“车辆”。

7月15日,国家发改委、监察部、卫生部、交通运输部、科技部、国家知识产权局、国务院发展研究中心等7部门公布了各自单位的三公账单。此次公布的账单普遍较7月10日之前一些单位公布的情况详细。

湖北高中生拍视频“炸掉母校” 遭处分引发争议

据《楚天都市报》报道 近日,一部名为《炸三中》的视频出现在土豆网、优酷网上,短短几天就被大量转载,点击量超过2万余次。视频中,几名高中生穿着迷彩服,模拟特种部队作战画面,以“牺牲”一人为代价,成功“炸掉三中”。

这部视频的拍摄地为荆州市的沙市中学,导演“小半”(网名)系该校学生。事发后,学校给予“小半”记过处分,对多名参与学生给予通报批评处分。此举一出,在网上引起轩然大波。

记者看到,《炸三中》的拍摄场地为沙市中学(该校原名为沙市三中)。视频中,几名高中生身穿迷彩服,手持玩具枪,模拟特种部队作战进入学校,在与“校自卫队”一番枪战后,以“牺牲”一名队友为代价,成功在“副校长室”、“教室”、“教材仓库”埋下三颗“炸弹”,最后成功“爆炸”。

得知“小半”等人因此受到处分,网上立即引发热议。很多网友认为,孩子们拍摄视频纯粹是一种游戏,很有创造力和想象力,学校不应该对孩子们进行处分,这对孩子的心理素质和自主创造力都有不利影响。

海尔家电——您今天购买了吗?

前几天经朋友介绍在家门口的社区店买了一台海尔空调给家里年迈的父母使用。当天海尔售后安装人员到达我家。安装人员很有礼貌地向我出示上岗证,然后穿上自备的鞋套,并从工作包中拿出一张服务卡向我讲解

上面的内容,之后还叫我按上面讲的几项服务规范进行监督他安装的全过程。更让我感动的是师傅还用无尘工具安装,并且安装前还用海尔专用测电仪帮我们家的插座全部检查一遍,通电后告知我们可以放心使用。



奋发有为向未来

——把中国特色社会主义伟大事业全面推向前进

据新华社电 雄壮的中华人民共和国国歌在人民大会堂响起。2011年7月1日上午10时,庆祝中国共产党成立90周年大会在这里隆重举行。

“全党同志要牢记历史使命……坚定不移沿着中国特色社会主义道路奋勇前进,更加奋发有为地团结带领全国各族人民创造自己的幸福生活和中华民族的美好未来!”

中共中央总书记胡锦涛发表重要讲话,回顾中国共产党90年光辉历程和取得的伟大成就,总结党和人民创造的宝贵经验,提出新的历史条件下提高党的建设科学化水平的目标任务,阐述了在新的历史起点上把中国特色社会主义伟大事业全面推向前进的大政方针。

走过90年风雨征程,中国共产党引领社会主义中国站在新的历史起点,担负起新的历史使命。

成就令人自豪,目标催人奋进。站在新的历史起点上,在中国共产党的坚强领导下,高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持和拓展中国特色社会主义道路,坚持和丰富中国特色社会主义理论体系,坚持和完善中国特色社会主义制度,就一定能把中国特色社会主义伟大事业全面推向前进,创造自己的幸福生活和中华民族的美好未来。